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Мета навчальної дисципліни формування у студентів системи теоретичних знань і 

практичних навичок з ефективного управління економікою держави у нових умовах 

господарювання, розвиток сучасних підходів мислення до функціонування національної 

економіки, формування теоретико-методологічних засад та методико-практичного 

інструментарію аналізу основних структурних елементів національним господарством. 

Передумови для навчання 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін: Політична економія, Макро та Мікроекономіка  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 Структура та основні системи економіки України 

Тема 1. Методологічні основи дисципліни "Економіка України". 

Тема 2. Наукові засади державного регулювання економіки та економічної політики. 

Тема 3. Політика економічного зростання в національній економіці. 

Тема 4. Регіони і регіональна політика в системі національної економіки України. 

Змістовий модуль 2. Основний інструментарій управління економікою України 

Тема 5. Характеристика економічного потенціалу національної економіки та особливості його 

використання. 

Тема 6. Господарський комплекс національної економіки і його структура. 

Тема 7. Прогнозування та планування національної економіки. 

Тема 8. Національна економіка в глобальному вимірі. 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

(за необхідності) 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Розміщено презентації до лекційного матеріалу, 

тести для самодіагностики, питання для 

семінарських завдань та практичні завдання за 

темами. 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=3771 

 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=3771
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Система оцінювання результатів навчання 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, які 

згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні заняття, а 

також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у студентів 

здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення 

"Про порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою 

системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних, семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 60 балів; 

мінімальна сума, що дозволяє студенту складати іспит, – 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму як проміжний міні-екзамен з 

ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний змістовий модуль і має на 

меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після вивчення матеріалу з логічно 

завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового екзамену, 

відповідно до графіку навчального процесу. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань студента під 

час семінарських і практичних занять та виконання індивідуальних завдань проводиться за такими 

критеріями: 

- ступінь засвоєння теоретичного матеріалу використовуючи навчальну літературу; 

- вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, розв'язанні 

задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних завдань 

- використання наукового стилю при виконанні письмових робіт та під час виступів 

- вміння обґрунтовувати та чітко доводити свою думку на проблемне питання 

- самостійність виконання роботи та грамотність подачі матеріалу 

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної 

роботи студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання за 

окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння категорійним апаратом, навички 

і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити необхідну інформацію, здійснювати її 

систематизацію та обробку, самореалізація на практичних та семінарських заняттях. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену, завданням якого є перевірка розуміння 

студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, 

здатності творчого використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної 

проблеми навчальної дисципліни тощо. 

Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення рівня знань та 

ступеня опанування студентами компетентностей. 

Кожен екзаменаційний білет складається з 15 тестів та трьох завдань різного рівня 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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складності (стереотипного, діагностичного та евристичного), які передбачають вирішення типових 

професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють діагностувати рівень теоретичної 

підготовки студента і рівень його компетентності з навчальної дисципліни. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 балів, 

мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній графі 

екзаменаційної "Відомості обліку успішності".  

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально можлива 

кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 35 та мінімально можлива 

кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих 

під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за накопичувальною системою. 

Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – 

не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекції 8 

Практичні заняття 5 

Завдання за темами 4 

Презентація 4 

Письмова контрольна робота 15 

Колоквіум 20 

Есе 4 

Екзамен (за наявності) 40 

Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Навчання в університеті базується на принципах дотримання академічної доброчесності. 

Пропущені заняття можливо відпрацювати шляхом виконання завдань на платформі ПНС 

Виконання завдань пізніше встановленого строку можливо згідно графіку. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни . 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Державного управління, публічного 

адміністрування та регіональної економіки» 26 серпня 2020р. Протокол № 2. 
 


